

Nr. 13646/06.10.2017.

**Anunț privind elaborarea Planului de
Mobilitate Urbană Durabilă Orașul Oravița**

Primăria Orașului Oravița va coordona în perioada octombrie 2017 – decembrie 2017 elaborarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă pentru Orașul Oravița, un instrument de planificare strategică teritorială, prin care dezvoltarea teritorială a orașului Oravița este corelată cu nevoile de mobilitate și transport ale persoanelor, bunurilor și mărfurilor.

Planul de mobilitate urbană oferă soluții care vizează următoarele obiective: asigurarea diferitelor opțiuni de transport tuturor cetățenilor, astfel încât să permită accesul la destinații și servicii esențiale; îmbunătățirea siguranței și securității; reducerea poluării atmosferice și fonice, a emisiilor de gaze cu efect de seră și a consumului de energie; îmbunătățirea eficienței și rentabilității transportului de persoane și mărfuri care vor conduce la creșterea atractivității și calității mediului urban pentru beneficiul cetățenilor, economiei și societății în ansamblu.

În vederea realizării activității privind culegerea laborioasă a datelor despre mobilitatea populației orașului Oravița, în perioada următoare se vor efectua interviuri la domiciliu, recensăminte de circulație și anchete de trafic.

Planul de mobilitate urbană durabilă este un document relevant pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3. Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritate de investiții (PI) - 3.2. Promovarea strategiilor de reducere a emisiilor de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritoriu, în particular zone urbane, inclusiv promovarea planurilor sustenabile de mobilitate urbană și a unor măsuri relevante pentru atenuarea adaptărilor. În perioada 2017-2020 Orașul Oravița dorește să obțină finanțări în cadrul programelor guvernamentale și în cadrul diverselor programe de finanțare din fonduri comunitare pentru proiectele cuprinse în Planul de Mobilitate Urbană Durabilă al orașului Oravița.

Așteptăm propunerile dumneavoastră la sediul Primăriei Oravița, adresa Str. 1 Decembrie 1918 nr. 60, Orașul Oravița, Județ Caraș - Severin, la telefon 0255.4571.133, fax 0255.572.815sau la adresa de e-mail primariaorasuluioravita@gmail.com

Primăria Oravița vă mulțumește anticipat pentru implicarea dumneavoastră!

**Primar Oraș Oravița
Ursu Dumitru**


